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THÔNG BÁO
V/v Tích luỹ ngoại ngữ không chuyên đối với sinh viên ngành Quan hệ quốc tế, ngành Song ngữ Nga – Anh

Thực hiện “Quy chế Ngoại ngữ tiếng Anh đối với các chương trình đào tạo đại học và sau đại học không chuyên tiếng Anh” ban hành theo Quyết định số 51/QĐ-ĐHQG-ĐH&SĐH ngày 25 tháng 1 năm 2011 của Giám đốc Đại học Quốc gia Thành phố Hồ Chí Minh và căn cứ vào thực tế của việc học ngoại ngữ không chuyên của sinh viên, Nhà trường đã có thông báo số 136/TB-ĐT ngày 8 tháng 4 năm 2011. Để phù hợp với chuẩn đầu ra và các quy chế, quy định của một số ngành, hình thức đào tạo đặc thù, Trường Đại học Khoa học Xã hội và Nhân văn thông báo:
1. Đối với ngành Quan hệ quốc tế:

1.1 Văn bằng 1 hệ chính quy: 

- Sinh viên học hết học kỳ 2 (năm I): nộp chứng chỉ C tiếng Anh do Trung tâm ngoại ngữ Trường ĐHKHXH&NV cấp hoặc các chứng chỉ ngoại ngữ quốc tế có trình độ tương đương theo Thông báo số 485/TB-ĐT ngày 18 tháng 10 năm 2010 của Hiệu trưởng Trường ĐHKHXH&NV; cụ thể là: IELTS 5.0; TOEFL iBT: 61; TOEFL cBT: 177; TOEFL pBT: 500, TOEIC: 541 để được xếp lớp học tiếng Anh chuyên ngành;

- Sinh viên học hết học kỳ 7 hoặc 8 (năm IV) đã tích luỹ đủ số tín chỉ tối thiểu: nộp chứng chỉ quốc tế TOEFL (550 pBT, 80 iBT), IELTS 6.0, TOEIC 600 để xét tốt nghiệp.       

1.2 Văn bằng 2 hệ chính quy:

- Sinh viên có bằng cử nhân văn bằng 1 ngành tiếng Anh/Ngữ văn Anh: nộp bản photocopy văn bằng thay cho chứng chỉ ngoại ngữ không chuyên khi xét tốt nghiệp;

- Sinh viên có bằng cử nhân văn bằng 1 thuộc các ngành khác: nộp chứng chỉ C tiếng Anh do Trung tâm ngoại ngữ Trường ĐHKHXH&NV. các trung tâm ngoại ngữ thuộc ĐHQG-HCM, ĐHQG Hà Nội cấp hoặc các chứng chỉ ngoại ngữ quốc tế có trình độ tương đương theo Thông báo số 485/TB-ĐT ngày 18 tháng 10 năm 2010 của Hiệu trưởng Trường ĐHKHXH&NV; cụ thể là: IELTS 5.0; TOEFL iBT: 61; TOEFL cBT: 177; TOEFL pBT: 500, TOEIC: 541 khi xét tốt nghiệp

1.3 Vừa làm vừa học: 
- Sinh viên học hết học kỳ 4 (năm II): nộp chứng chỉ B tiếng Anh do Trung tâm ngoại ngữ Trường ĐHKHXH&NV, các trung tâm ngoại ngữ thuộc ĐHQG-HCM, ĐHQG Hà Nội cấp hoặc các chứng chỉ quốc tế có trình độ tương đương theo Thông báo số 485/TB-ĐT ngày 18 tháng 10 năm 2010 của Hiệu trưởng Trường ĐHKHXH&NV; cụ thể là: TOEFL (pBT 400, iB T32, cBT 127); IELTS 4.5; TOEIC 381;

- Sinh viên học hết học kỳ 6 (năm III): nộp chứng chỉ C tiếng Anh do Trường ĐHKHXH&NV cấp hoặc các chứng chỉ ngoại ngữ quốc tế có trình độ tương đương theo Thông báo số 485/TB-ĐT ngày 18 tháng 10 năm 2010 của Hiệu trưởng Trường ĐHKHXH&NV; cụ thể là: IELTS 5.0; TOEFL iBT: 61; TOEFL cBT: 177; TOEFL pBT: 500, TOEIC: 541 để được xếp lớp học tiếng Anh chuyên ngành từ học kỳ 7.

2. Đối với ngành Song ngữ Nga – Anh: 

- Những sinh viên đăng ký học chương trình song ngữ Nga – Anh (cử nhân Ngữ văn Nga, cao đẳng tiếng Anh) không cần nộp chứng chỉ ngoại ngữ không chuyên khi xét tốt nghiệp.

3. Thông báo này có hiệu lực từ học kỳ I năm học 2011-2012.

4. Đây là chủ trương quan trọng của Trường, yêu cầu các khoa /bộ môn, Phòng Đào tạo, Trung tâm ngoại ngữ, các phòng, ban có liên quan và sinh viên các ngành, hình thức đào tạo có liên quan nghiêm túc thực hiện.
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